

અમદાવાદ શહેર સહિત ગુજરાત ભરમાં બાળકીઓની ઉઠાંતરી કરી ભીખ મંગાવી  
તથા ચોરીઓ કરાવતી સલાટ ગેંગના સુત્રધારને પકડી લેતી

અમદાવાદ શહેર કાઈમ બ્રાન્ચ

ગઈ તા.૧૧/૦૭/૨૦૧૯ ના રોજ દિલીપભાઈ જે.મેર જીલ્લા બાળ સુરક્ષા અધિકારી અમદાવાદ નાઓએ મહિલા પુર્વ પો.સ્ટે. ખાતે ફરીયાદ આપેલ જેમાં મહિપતરામ રૂપરામ આશ્રમ રાયપુર ખાતે બે બાળકીઓ “પોમી” અને “ચોકલેટ” જે કાયદાના સંઘર્ષમાં આવેલ હોય જેઓ કાળજી અને રક્ષણ લઈ રહેલ હોય તા.૧૬/૦૫/૨૦૧૯ ના રોજ ચાઇલ્ડ વેલ્ફેર કમિટીના ચેરમેનશ્રી ભાવેશ પટેલ દ્વારા ઇન્સ્પેક્શન કમિટીમા નિરીક્ષણ મુલાકાત દરમ્યાન બન્ને બાળકીઓનુ ટ્રાફીકીંગ થયેલ હોવા અંગેનુ જણાવતા તેમજ આ સિવાય અન્ય બાળકો પણ તેમની કહેવાતી માસી પાસે હોવાનુ જણાવેલ અને આ બાળકીઓને ક્યાંક થી લાવી ભીખ મંગાવવાનુ તેમજ ચોરી કરાવવાનુ કામ કરતા હોવાનુ જણાવેલ અને ઘણીવાર પોતે ચોરીઓમાં પકડાયેલ હોવાની પણ વિગત જણાવેલ અને જ્યારથી સમજણ આવેલ ત્યારથી પોતાના મા-બાપ કોણ છે તેની કોઈ માહિતી નહી હોવાનુ અને પોતાની કહેવાતી માસી આનંદીબેન સલાટ તથા સંપત સલાટ તથા આનંદીના દિકરા આનંદ તથા ઇનેશ, બેતાબ તથા રાજેશ નાઓ દ્વારા બાળકોને અપહરણ કરી તેઓની ઉપર કુરતા કરી અમદાવાદમાં ભીખ મંગાવતા તેમજ ચોરીઓ કરાવતા હોવાની વિગત જણાવેલ આ રીતે આ કામના આરોપીઓ બાળકીઓનુ અપહરણ કરી તેઓ પાસે ગેરકાયદેસર રીતે ભીખ મંગાવવાનુ તેમજ ચોરીઓ કરાવતા હોવાની ફરીયાદ આધારે મહિલા પુર્વ પો.સ્ટે. ખાતે ફસ્ટ ગુ.ર.નં. ૩૩/૨૦૧૯ ઇપીકો કલમ- ૩૬૩(એ), તથા જુવેનાઇલ જસ્ટીસ એક્ટ કલમ- ૭૫, ૭૬, ૮૭ મુજબનો ગુનો દાખલ થયેલ જે ગુનાની તપાસ મહિલા પો.સ્ટે.ના ઇન્ચાર્જ પો.ઇન્સ.શ્રી ટી.આર.અકબરી નાઓ ચલાવી રહેલ છે.

આ પ્રકારના ગુનાની ગંભીરતાને ધ્યાને લઈ આ ગુન્હામાં સંડોવાયેલ આરોપીઓને પકડી પાડવા સારુ, અમદાવાદ શહેર પોલીસ કમિશ્નર શ્રી એ.કે.સિંઘ સાહેબ નાઓની સીધી સુચના મુજબ કાઈમબ્રાન્ચના સંયુક્ત પોલીસ કમિશ્નર શ્રી જે.આર.મોથલીયા સાહેબ નાઓના માર્ગદર્શન હેઠળ શ્રી દીપન ભદ્રન સાહેબ નાયબ પોલીસ કમિશ્નર તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી બી.વી.ગોહિલ કાઈમ બ્રાન્ચ નાઓની આગેવાની હેઠળ કાઈમબ્રાન્ચની અલગ અલગ ટીમો દ્વારા આ ગુન્હામાં સંડોવાયેલ આરોપીઓ બાબતે ખાનગી રાહે માહિતી એકત્ર કરવામાં આવી રહેલ હતી.

આ દરમ્યાન પો.ઇન્સ.શ્રી જે.એન.ચાવડા તથા પો.સ.ઇ.શ્રી વી.એચ.જાડેજા તથા પો.સ.ઇ.શ્રી બી.પી.દેસાઇ તથા ટેકનીકલ પો.સ.ઇ.શ્રી કે.પી.પટેલ તથા પો.સ.ઇ.શ્રી બી.વી. બેંકર નાઓએ તેઓની ટીમના માણસોને સાથે રાખી આ ગુનાના મુખ્ય આરોપી બેતાબ બાબતે માહિતી એકત્રીત કરેલ અને આરોપી બેતાબ જેનુ રહેણાંક અગાઉ વટવા અમદાવાદ ખાતે આવેલ હતુ તે ખાલી કરીને મહારાષ્ટ્ર લોનાવાલા ખાતે કાંતીનગર પાણીની ટાંકી પાસે રહેતો હોવાની વિગતો ખાનગી રાહે એકત્ર કરવામાં આવેલ અને આ રીતે ખુબજ ખાનગી રાહે તપાસ હાથ ધરવામાં આવેલ. જે આધારે લોનાવાલા ખાતે જઈ તપાસ કરી આરોપી બેતાબ ઉર્ફે શિવમ

આનંદ સલાટ (પવાર) ઉ.વ.૪૦ રહે- પીકનીક પાર્ક માનવનગર વટવા અમદાવાદ હાલ રહે- કાંતીનગર પાણીની ટાંકી પાસે લોનાવાલા મહારાષ્ટ્ર નાનો મળી આવતા જેને હસ્તગત કરી અત્રે લઈ આવવામાં આવેલ. જેની પ્રાથમિક પુછપરછ દરમ્યાન આરોપી આ ગુનામાં મુખ્ય સુત્રધાર હોવાનું પ્રસ્થાપિત થતા તેની તા.૦૮/૦૯/૨૦૧૯ ના રોજ કાયદેસર અટકાયત કરી આરોપી વિરૂધ્ધ કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવેલ છે.

જે પકડાયેલ આરોપી બેતાબ ઉર્ફે શિવમ આનંદ સલાટ (પવાર) ની પુછપરછ કરતા પોતાની માતા આનંદી વા/ઓ આનંદ સલાટ તથા પોતાની સાથે રાખેલ સંપત મદ્રાસી તથા પોતાના ત્રણ ભાઈઓ આનંદ સલાટ તથા ઇનેશ સલાટ તથા રાજેશ સલાટ નાઓ સાથે પોતે ઉપરોક્ત વટવા ખાતેના સરનામે આવેલ પોતાના મકાનમાં છેલ્લા વીસેક વર્ષથી રહે છે અને છેલ્લા સાતેક વર્ષથી આરોપી બેતાબ પોતે લોનાવાલા ખાતે રહેવા ગયેલ છે અને ઉપરોક્ત પોતાના ઘરના સભ્યો સાથે પોતે રાજકોટ, સુરત, આણંદ, વડોદરા, અમદાવાદ જેવા ગુજરાતના શહેરો તથા તે સિવાય જે શહેરમાં જ્યાં નાના-મોટા મેળાઓ ભરાતા હોય તેવી જગ્યાઓએ રમકડાની ફેરી તથા પથારા લગાવતા હોવાનું અને આવી જગ્યાઓએ તથા જતા આવતા સુરત જેવા મોટા રેલ્વે સ્ટેશન ખાતે જ્યાં પણ કોઈ નાની બાળકીઓ કે-જે ગરીબ તથા ભીખ માંગતી હોય તેવી બાળકીઓને ટાર્ગેટ કરી આવી બાળકીઓનો કબ્જો સંભાળી અમદાવાદ પોતાના ઘરે લાવી આવી બાળકીઓને હાથે પગે પાટાઓ બાંધી ભીખ મંગાવવાની તેમજ નાની-મોટી ચોરીઓ કરાવવાની પ્રવૃત્તિઓ કરાવતા હોવાનું આરોપી જણાવે છે. તે મુજબ ઉપરોક્ત “પોમી” તથા “ચોકલેટ” નામની બાળકીઓને તેઓની પાંચેક વર્ષની ઉંમરમાં સુરત રેલ્વે સ્ટેશન ખાતેથી ઉપાડી લાવેલ જે બન્ને બાળકીઓ ચોરી કરતા પકડાઈ ગયેલ હોવાની કબુલાત આરોપીએ કરેલ છે.

આરોપીની ગુનો કરવાની એમ.ઓ.

આરોપી પોતાના પરીવારને સાથે રાખી રમકડા વેચવાના બહાને અલગ-અલગ શહેરોમાં જઈ નાની બાળકીઓને ટાર્ગેટ કરી તેઓને ઉઠાવી લાવી પોતાની પાસે રાખી ભીખ મંગાવવાનું તેમજ ચોરીઓ કરાવવાની પ્રવૃત્તિ કરાવવાની એમ.ઓ. ધરાવે છે.

આરોપીનો ગુનાહીત ઇતિહાસ

આરોપી બેતાબ ઉર્ફે શિવમ આનંદ સલાટ (પવાર) પાંચેક વર્ષ પહેલા વટવા પોલીસ સ્ટેશન તથા અસલાલી પોલીસ સ્ટેશનના ઘરફોડ ચોરીઓના ગુન્હાઓના કામે અત્રેની કાઇમ બ્રાન્ચ ખાતે પકડાઈ ચુકેલ છે.